


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump, Fed başkanlığına aday göstereceği ismi bugün açıklayacağını söyledi

➢ Bloomberg: Fed başkanlığına Kevin Warsh’ın aday gösterilmesi bekleniyor

➢ Trump, İran’ın nükleer silah programı ve göstericileri hedef almaması konusunda bir şeyler yapması 

gerektiğini belirterek; ‘’İran’a giden büyük ve güçlü gemilerimiz var, onları kullanmak istemiyoruz’’ dedi

➢ ABD’de göçmenlere yönelik baskınlara yeni sınırlamalar getirme konusunda tartışmalar sürerken Trump 

ve Senato Demokratları hükümetinin büyük oranda kapanmasını önlemek için geçici anlaşmaya vardı

➢ UBS altın tahminini Mart, Haziran ve Eylül 2026 dönemleri için ons başına 5 bin dolardan 6.200 dolara 

yükseltti

➢ Altın rekor serisinden sonra sert düşüş yaşamasına rağmen Ocak ayını 1980’den bu yana en güçlü aylık 

yükselişle kapatmaya hazırlanıyor

➢ Apple, Ekim-Aralık döneminde gelirini yıllık bazda %16 artırarak 143,8 milyar dolara yükseltti, güçlü 

iPhone satışlarıyla şirket gelirde rekor kırdı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.19578 – 1.20021 – 1.20491

1.18816 – 1.18497 – 1.18023

EUR/USD paritesi, önceki gün görülen çift yönlü hareketlerin 
ardından yeniden satış baskısıyla karşılaşarak Cuma günü Asya 
seansında 1,1900 seviyesinin altını yeniden test etti. Ancak 
spot fiyatlar gün içi dipten yaklaşık 25 pip toparlanarak şu 
sıralarda 1,1920–1,1925 aralığında, gün genelinde %0,35 
düşüşle işlem görüyor. ABD doları haftanın başında gördüğü 
dört yılın en düşük seviyesinden toparlanmasını sürdürürken 
güç kazanıyor. Öte yandan Avrupa Merkez Bankası’nın euronun 
dolara karşı hızlı değer kazanmasından duyduğu artan 
endişeleri dile getirmesi de EUR/USD üzerinde baskı yaratan bir 
diğer unsur olarak öne çıkıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.37877 – 1.38259 – 1.38645

1.37116 – 1.36742 – 1.36358

GBP/USD paritesi ise Cuma günü erken Avrupa işlemlerinde 
1,3760 seviyeleri yakınında satıcılarla karşılaştı. ABD Başkanı 
Donald Trump ile Senato’daki Demokratların olası bir hükümet 
kapanmasını önlemek için anlaşmaya varmasının ardından 
dolar, İngiliz sterlini karşısında değer kazandı. Yatırımcılar gün 
içinde açıklanacak ABD Üretici Fiyat Endeksi (PPI) verisini 
yakından izleyecek. ABD Senatosu’nun, Demokratların İç 
Güvenlik Bakanlığı için tam yıl harcama paketini devre dışı 
bırakan bir anlaşmaya varmasının ardından hükümetin 
finansmanını onaylamak için Perşembe gecesi oylama 
yapabileceği belirtiliyor. Bu haberin ardından doların sterlin 
karşısında hemen güçlendiği görüldü.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

154.329 – 154.818 – 155.614

153.257 – 152.692 – 152.174

Japon yeni, Cuma günü Asya seansı boyunca zayıf seyrini 
korurken, buna dolar talebinin eklenmesiyle USD/JPY paritesi 
154,00 seviyeleri civarında güçlü kalıyor. Tokyo tüketici 
enflasyonunun beklentilerden yumuşak gelmesi Japonya 
Merkez Bankası’nın erken bir faiz artırımına gideceği 
beklentilerini zayıflatıyor. Ayrıca Başbakan Sanae Takaichi’nin 
yeniden enflasyonist politikaları, Japonya’nın mali sağlığına dair 
endişeler ve 8 Şubat’taki erken seçim öncesi siyasi belirsizlik 
yeni baskılayan diğer faktörler arasında yer alıyor. Bununla 
birlikte ABD ve Japonya’nın yeni güçlendirmek için koordineli 
müdahalede bulunabileceği beklentisi daha sert düşüşleri 
sınırlayabilir. Ayrıca Trump’ın gümrük vergisi tehditlerinden 
kaynaklanan ticaret belirsizlikleri ve jeopolitik riskler, güvenli 
liman talebiyle yeni kayıpları kısıtlayabilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5238 – 5354 - 5476

5120 – 5086 - 5030

Altın (XAU/USD), gün içindeki sert kayıpların bir kısmını telafi 
ederek 5.100 dolar civarına toparlansa da, ay başından bu yana 
%25’i aşan parabolik yükseliş ve son iki haftadaki rekor 
seviyelerin ardından kırılgan görünümünü koruyor. ABD 
Senatosu’nda hükümetin mali yıl sonuna kadar finanse 
edilmesine yönelik anlaşma iyimserliği doları destekleyerek 
kısa vadeli siyasi belirsizliği azaltıyor ve bu durum güvenli liman 
olan altın üzerinde baskı oluşturuyor. Ancak Fed’in 
bağımsızlığını kaybetme riski ile daha düşük faiz oranlarına 
yönelik beklentiler, doların güçlü bir şekilde değer kazanmasını 
sınırlayabilir ve faiz getirisi olmayan altını destekleyebilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

65.45 – 66.42 – 67.16

63.49 – 62.58 – 61.69

WTI ham petrol fiyatı, üç günlük yükselişin ardından Cuma 
günü Asya saatlerinde varil başına yaklaşık 64,00 dolar 
seviyesine gerileyerek düşüş gösteriyor. Buna rağmen fiyatlar 
ay genelinde yaklaşık %12’lik kazanca doğru ilerliyor ve bu 
hareketin arkasında artan jeopolitik risk primi bulunuyor. ABD 
Başkanı Donald Trump’ın İran’ı nükleer görüşmelere 
çağırmasının ardından gelen yeni tehditlere karşılık olarak 
Tahran’ın “kendini savunacağı ve daha önce görülmemiş şekilde 
karşılık vereceği” uyarısı, jeopolitik tansiyonun yüksek 
kalmasına neden oluyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5.063 – 5.172 – 5.261

4.833 – 4.714 – 4.550

Doğal gaz fiyatı 3,85 dolar civarında işlem görüyor ve ayın 
başlarında 2,00 doların altından başlayan güçlü yükselişin 
ardından dengede kalıyor. 2 saatlik grafikte fiyat hâlâ yükselen 
bir kanal içinde hareket ediyor. Son mumların gövdelerinin 
küçülmesi ve fitillerin karışık görünmesi, momentumun 
yavaşladığını ancak trendin tersine dönmediğini gösteriyor. 
Piyasa 3,56 dolar civarındaki 50 periyotluk EMA’nın üzerinde 
kalmayı sürdürürken, yaklaşık 3,00 dolar seviyesindeki 100 
periyotluk EMA da yukarı yönlü hareketine devam ediyor ve 
güçlü trendi teyit ediyor. RSI’ın 70 üzerindeki aşırı alım 
bölgesinden 55–60 bandına gerilemesi, piyasanın geri 
çekilmeden ziyade soluklandığına işaret ediyor. Ana destek 
seviyeleri 3,55 ve 3,00 dolar olurken, direnç bölgesi 4,00 ile 
4,35 dolar aralığında bulunuyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24512 – 24656 - 24804

24295 – 24132 - 24010

Perşembe günkü sert düşüşün ardından DAX Cuma günü 
toparlanma denemesi yapıyor. Aracı kurum IG, Xetra açılışından 
yaklaşık iki saat önce Alman gösterge endeksini %0,48 artışla 
24.426 puanda fiyatladı. Bu seviye aynı zamanda orta vadeli 
trend için önemli bir gösterge olan ve şu anda 24.313 puanda 
bulunan 50 günlük hareketli ortalamanın korunacağı anlamına 
geliyor. DAX bir önceki gün zayıf teknoloji hisseleri ortamında 
ve endeksin ağır toplarından SAP’deki sert kayıplarla bu 
seviyeyi test etmişti. ABD piyasaları kapandıktan sonra Apple’ın 
açıkladığı çeyreklik finansal sonuçlar teknoloji sektöründeki 
havayı daha da bozmuş görünmüyor. Haftalık bazda ise öncü 
verilere göre DAX yaklaşık %2 değer kaybetmiş durumda ve 
dalgalı geçen ocak ayının pozitif mi yoksa negatif mi kapanacağı 
belirsizliğini koruyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25809 – 25961 - 26109

25552 – 25443 - 25336

ABD borsa vadeli işlemleri, Wall Street’te teknoloji hisselerinde 
bir başka düşüş gününün ardından Perşembe günü geriledi. 
Apple’ın bilançosu haftanın karmaşık geçen büyük teknoloji 
şirketi sonuçlarını tamamlarken, yatırımcılar Başkan Trump’ın 
Fed başkanlığı için seçeceği isme odaklandı. Trump, Jerome 
Powell’ın yerine geçecek ismi Cuma sabahı açıklayacağını 
söyledi. Eski Fed yöneticisi Kevin Warsh favori olarak öne 
çıkarken, Fed üyesi Chris Waller, BlackRock sabit getirili 
yatırımlar başkanı Rick Rieder ve Ulusal Ekonomi Konseyi 
Direktörü Kevin Hassett de olası adaylar arasında gösteriliyor. 
Bu açıklama, Powell liderliğindeki Fed’in 2026’daki ilk faiz 
kararında faizleri sabit tutmasının hemen ardından geliyor; bu 
karar Trump’ı bir kez daha kızdırmıştı. CME FedWatch verilerine 
göre yatırımcılar yıl sonuna kadar yaklaşık iki adet 25 baz 
puanlık faiz indirimi beklemeye devam ediyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

84197 – 86132 - 88008

81136 – 80023 - 79246

Bitcoin, Orta Doğu’daki artan gerilimler ve Başkan Trump’ın 
yeni gümrük vergisi tehditlerinin tetiklediği satış dalgasıyla 
dokuz ayın en düşük seviyesi olan 81.000 dolara geriledi ve son 
24 saatte milyarlarca dolarlık tasfiye yaşandı. Bitcoin, Cuma 
günü erken işlemlerde Coinbase’de 81.058 dolara kadar 
düşerek nisan ayından bu yana en düşük seviyesini gördü ve 
ekim ayında ulaştığı 126.000 dolarlık zirvesine göre %35 
gerilemiş oldu. CoinGlass verilerine göre son 24 saatte 270.000 
yatırımcının pozisyonu tasfiye edilirken, toplam tasfiye tutarı 
1,68 milyar dolara ulaştı; bunun %93’ü ağırlıklı olarak Bitcoin ve 
Ethereum’daki kaldıraçlı uzun pozisyonlardan kaynaklandı. 
Bitcoin aylık zaman diliminde kritik bir destek bölgesine gelmiş 
durumda ve genel kripto piyasasındaki sert satışlar toplam 
piyasa değerinden 200 milyar dolar sildi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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